



OBRAZAC 2

OPŠTINA BAR
Crna Gora

BIZNIS PLAN

BIZNIS PLAN

Naziv biznis ideje	
Opis biznis ideje i vrsta djelatnosti	
Opis biznis ideje	
Ciljevi biznis ideje (Šta želite postići realizacijom ove Biznis ideje)	
I OPIS DJELATNOSTI I PROIZVODA/USLUGE	
Djelatnost i proizvod i usluge (Opišite djelatnost kojom se bavite kao i proizvode/usluge koje trenutno čine vašu ponudu)	
Novi proizvodi/usluge Navedite koje proizvode/usluge uvodite u poslovanje	

<p>“Zelena” poslovna rješenja i inovativnost</p> <p>Da li uvođenje proizvoda/usluga ima uticaj na životnu sredinu i na koji način?</p> <p>Da li je vasa ideja inovativna i jedinstvena i opišite na koji način ?</p>	
<p>II ANALIZA TRŽIŠTA</p>	
<p>Analiza kupaca</p> <p>Ko su vaši kupci/korisnici usluga, detaljno definišite prodajno tržište i ciljnu grupu – kome planirate nuditi proizvod/uslugu?</p>	
<p>Komunikacija sa kupcima</p> <p>Na koji način ćete informisati potencijalne kupce o svojoj ponudi, detaljno opišite kanale promocije (npr wrb stranica, brošure, društvene mreže i sl..)</p>	

<p>Analiza dobavljača</p> <p>Gdje ćete i od koga nabavljati potrebnu opremu/materijale/sirovine?</p>	
<p>Analiza konkurencije</p> <p>Navedite ko su vam glavni konkurenti, šta su njihove snage a šta slabosti u odnosu na vas, zbog čega kupci kupuju njihove proizvode? Po čemu ćete biti drugačiji i inovativniji od svoje konkurencije ?</p>	
<p>III DISTRIBUCIJA - KANALI PRODAJE</p>	
<p>Kanali prodaje</p> <p>Gdje ćete ponuditi vaše proizvode/usluge? Na koji način će kupci doći do vaših usluga/proizvoda? Zašto ste odabrali određeni način distribucije?</p>	<p>Da li vam je potreban prostor za obavljanje poslovne djelatnosti?</p>
<p>Poslovni prostor</p> <p>Da li vam je za realizaciju Biznis ideje potreban poslovni prostor?</p> <p>Ako da, navedite adresu .</p>	<p>a. Da, imam sopstveni prostor <input type="checkbox"/></p> <p>b. Da, imam iznajmljeni prostor <input type="checkbox"/></p> <p>c. Radim na pronalaženju lokacije <input type="checkbox"/></p> <p>d. Nije potreban poslovni prostor <input type="checkbox"/></p> <p>Adresa: _____</p>

VI UKUPAN IZNOS INVESTICIJE

- Navedite ukupanu vrijednost investicije sa navođenjem izvora finansiranja.

OPIS	IZNOS U EURIMA
Ukupna investicija	
Iznos traženih sredstava iz budžeta Opštine Bar	
Sopstveno učešće	
Drugi izvori finansiranja	

- Navedite pojedinačno sva ulaganja potrebna za realizaciju biznis ideje sa navođenjem vrijednosti i načina finansiranja istih (prvo navesti ulaganja koja će biti finansirana iz budžeta Opštine Bar, zatim iz ostalih izvora finansiranja).

NAZIV ULAGANJA	IZNOS U €	NAČIN FINANSIRANJA
UKUPNO		

VII RIZICI

Opis rizika

Navesti šta smatrate da vam mogu biti rizici u realizaciji Biznis ideje i kako ćete ih riješiti?

VIII OSTALO

Ostalo

Dodatna mišljenja i obrazloženja vezana za biznis plan koja nisu predviđena ovom formom